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Žádost o prodloužení termínu realizace akce "Projektová dokumentace výstavby chodníku 
Křešice - Zahořany"

Vážení členové zastupitelstva Ústeckého kraje, 

obracím se na Vás s žádostí o prodloužení termínu realizace akce "Projektová dokumentace výstavby 
chodníku Křešice - Zahořany", která je financována z programu podpory přípravy projektových záměrů 
v Ústeckém kraji. 

Naše obec získala v roce 2023 finanční prostředky právě z programu podpory přípravy projektových 
záměrů v Ústeckém kraji na zpracování projektové dokumentace k realizaci akce Výstavba chodníku 
Křešice  -  Zahořany.  Podpora  byla  přiznána  na  základě  smlouvy  o  poskytnutí  dotace
č. 23/SML2435/SoPD/PIT ve výši 200 000,-Kč. Tato podpora je pro nás velmi přínosná a ještě jednou 
Vám zpětně děkuji za její poskytnutí. 

Projekční práce byly zahájeny v roce 2024 a jelikož se jedná o velmi technicky náročnou stavbu (výstavba 
chodníku, výstavba opěrné zdi, odvodnění, apod.) a projekční kancelář ne vždy připraví návrh, který by 
byl v souladu s požadavky obce. Jelikož se jedná o pro obec velmi strategickou stavbu a velmi finančně  
náročnou stavbu na realizaci, musí být projektová dokumentace opravdu precizně zpracována v plném 
souladu s požadavky současné legislativy, s požadavky obce a jejich občanů. Na základě výše uvedeného 
Vás  tímto  žádám  o  posunutí  termínu  realizace  akce  na  konec  roku  2025,  tak,  aby  projektová  
dokumentace byla schválena a mohlo dojít k fyzické realizaci stavby chodníku Křešice - Zahořany. Pro 
obec je tento projekt strategickým pro příští dva roky. 

Předem  děkuji  za  projednání  této  žádosti  a  věřím,  že  naší  snahu  vytvořit  kvalitní  projektovou 
dokumentaci  podpoříte  posunutím  termínu  realizace  akce  v  rámci  programu  přípravy  projektových 
záměrů v Ústeckém kraji. 
                                                   
S přátelským pozdravem,                     
                                                              

              Michal Mančal
                                                                                         starosta obce Křešice
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